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Ρώμη, Bιτέρμπο και Μπανιορέτζο 

Με την Action Plus 

Ανακαλύπτοντας τη Ρώμη των  Μπερνίνι, Ραφαήλ και Καραβάτζο, 

τα μυστικά του μυστηριώδους πολιτισμού των Ετρούσκων και 

τα μεσαιωνικό παρελθόν των οικισμών Βιτέρμπο και Μπανιορέτζο. 

 

15-18 Φεβρουαρίου 2024 (4 ημέρες) 

 

Ένα πρόγραμμα σχεδιασμένο για την Action Plus με ξεναγό τον αρχαιολόγο – ιστορικό 

τέχνης  Αντώνη Καμπά 

 

Θέσεις περιορισμένες – μικρή ταξιδιωτική  ομάδα! 
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Ρώμη, μια πόλη χιλιάδων ετών, με έντονο σκηνογραφικό χαρακτήρα, ένα παλίμψηστο 

διαφόρων εποχών και καλλιτεχνικών τάσεων. Είναι η πόλη που χτίστηκε, σύμφωνα με το 

μύθο, από τους απογόνους του Αινεία, Ρώμο και Ρωμύλο, αργότερα  καταλήφθηκε από του 

μυστηριώδεις Ετρούσκους ηγεμόνες, ,καταστράφηκε και ξαναχτίστηκε από τους 

παντοδύναμους Ρωμαίους αυτοκράτορες, λεηλατήθηκε από διάφορους βάρβαρους 

επιδρομείς και πάλι αναστήθηκε και στάθηκε στα πόδια της χάρη στην ανυπέρβλητη 

δύναμη των Παπών κατά την περίοδο της Αναγέννησης. 

Η Ρώμη αποτέλεσε πεδίο δράσης των σπουδαιότερων ζωγράφων, γλυπτών και 

αρχιτεκτόνων όλης της οικουμένης, όπως ο Μιχαήλ Άγγελος, ο Ραφαήλ, ο Μποτιτσέλι, ο 

Μπραμάντε, ο Μπορομίνι, κ.α. Καλλιτέχνες που κόσμησαν δρόμους και πλατείες, αλλά και 

το εσωτερικό θαυμάσιων κτιρίων με τα έργα τους και έκαναν την πόλη να μοιάζει σαν ένα 

γιγάντιο  θεατρικό σκηνικό. Πλακόστρωτοι δρόμοι, πλατείες, περίτεχνα συντριβάνια,  

οβελίσκοι, εντυπωσιακές εκκλησίες, επιβλητικά μέγαρα ,όλα αυτά συνθέτουν την εικόνα 

αυτής της υπέροχη πόλης. 

Σας προσκαλούμε λοιπόν να ανακαλύψουμε την Αιώνια Πόλη, να χαθούμε στο χρόνο και να 

αφεθούμε στη μαγεία της τέχνης των Ραφαήλ, Καραβάτζο και Μπερνίνι. 

Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού μας, θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφτούμε δύο από τους 

καλύτερα διατηρημένους μεσαιωνικούς οικισμούς της Ιταλίας, το Βιτέρμπο, δευτερεύουσα 

κατοικία διαφόρων Παπών του 14ου αιώνα, αλλά και το Μπανιορέτζο, το «χωριό 

φάντασμα» όπως το αποκαλούν, ένα σύμπλεγμα κτιρίων σκαρφαλωμένο στην κορυφή 

ενός ηφαιστειογενούς λόφου, ύψους 450 μέτρων, στον οποίου η πρόσβαση γίνεται μόνο 

μέσω μίας γέφυρας που μοιάζει να αιωρείται στο κενό!  

Αυτά και άλλα πολλά θα δούμε και θα πούμε στο ταξίδι μας στην Ιταλία .Είναι μία ευκαιρία 

δυνατών συγκινήσεων που δεν πρέπει να χάσετε …. 
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Αναλυτικό πρόγραμμα1 

Πέμπτη 15/2/2024 : Ακολουθώντας τα βήματα του Μπερνίνι (μέρος Α)  

Γνωριμία με την πόλη  - Κολοσσαίο,Φόρο Ρομάνο,Βία Ντελ Κόρσο,Πιάτσα 

Μπαρμπερίνι,Φοντάνα Ντι Τρέβι, Πίατσα Ντι Σπάνια, Βία Ντέι Κοντότι 

Άφιξη στο αεροδρόμιο Φιουμιτσίνο της Ρώμης. 

Πανοραμική βόλτα με το λεωφορείο μας σε κεντρικά αξιοθέατα της Ρώμης (Κολοσσαίο, 

το μεγαλύτερο αμφιθέατρο στον κόσμο, ρωμαϊκές αγορές Τραϊανού, Νέρβα και 

Αυγούστου, πλατεία πιάτσα Βενέτσια με το τεράστιο Μνημείο της Πατρίδας, που οι 

Ιταλοί αποκαλούν περιπαικτικά γαμήλια τούρτα, οδός Βία Ντελ Κόρσο με  τα υπέροχα 

αναγεννησιακά και μπαρόκ μέγαρα κ.α) 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας και ελαφρύ γεύμα.  

Φοράμε τα αθλητικά μας παπούτσια για να  αρχίσουμε τη γνωριμία μας  με την αιώνια 

πόλη με μία περιήγηση στα πιο σημαντικά έργα του Μπερνίνι, του γλύπτη και 

ζωγράφου του 17ου αιώνα που διαμόρφωσε το μπαρόκ σκηνογραφικό χαρακτήρα της 

Ρώμης, στολίζοντάς την με εξαίσια γλυπτά,  επιβλητικά  παλάτια και πλατείες με 

ευφάνταστες κρήνες.  

Συγκεκριμένα, θα γνωρίσουμε το 

μεγαλοφυές έργο του, διασχίζοντας την 

πιάτσα Μπαρμπερίνι με τη χαρακτηριστική 

κρήνη του Τρίτωνα και τη θρυλική Βία 

Βένετο, θα φτάσουμε στο γνωστό σε όλους 

συντριβάνι Φοντάνα Ντι Τρέβι, για να 

ρίξουμε και εμείς τον οβολό μας ώστε να 

γυρίσουμε σύντομα στην αιώνια πόλη, θα 

περάσουμε   από το σπίτι όπου γεννήθηκε ο 

σπουδαίος καλλιτέχνης και θα καταλήξουμε  στα  διάσημα σκαλοπάτια της 

κοσμοπολίτικης πιάτσα Ντι Σπάνια με την κομψή κρήνη Μπαρκάτσα και την φημισμένη 

οδό Βία Ντέι Κοντότι με τις πανάκριβες μπουτίκ. 

Ελεύθερος χρόνος- δείπνο σε τυπική  πιτσαρία - τρατορία. 

  

 
1 Το πρόγραμμα ενδέχεται να αλλάξει ως προς τον χρόνο υλοποίησης ή στα σημεία επίσκεψης αν 
προκύψουν εξωγενή εμπόδια. 
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Παρασκευή 16/2/2024 : Ακολουθώντας τα βήματα του Μπερνίνι (μέρος Β)  

Γνωριμία με την πόλη –Πάνθεον, πιάτσα Ναβόνα, κάμπο Ντέι  Φιόρι, 

επίσκεψη στη Βίλα Φαρνεζίνα και στην εκκλησία Σάντα Μαρία Ματζόρε 

Για να φθάσουμε στον προορισμό μας, που αυτή τη φορά βρίσκεται στην δεξιά όχθη 

του Τίβερη, θα γνωρίσουμε μια άλλη πλευρά του κέντρου της Ρώμης, ξεκινώντας από 

την πλατεία πιάτσα Κολόνα με τα εμβληματικά κτίρια που φιλοξενούν το Ιταλικό 

Κοινοβούλιο, την έδρα του Υπουργικού Συμβουλίου, αλλά και την  υπέροχη αρ νουβό 

εμπορική στοά Αλμπέρτο Σόρντι.  

Θα συνεχίσουμε περνώντας από το επιβλητικό Πάνθεον, το ρωμαϊκό μνημείο με τη 

μεγαλύτερη θόλο σε όλη την αρχαιότητα ,από την  περιώνυμη πλατεία πιάτσα Ναβόνα  

με το μοναδικό συντριβάνι των Τεσσάρων Ποταμών και διασχίζοντας την ρομαντική  

οδό Βία Τζούλια με τις ιδιαίτερες αντικερί και την ιστορική γέφυρα Πόντε Σίστο ,θα 

καταλήξουμε στη μυστηριακή έπαυλη του Αγκοστίνο 

Κίτζι. 

Η Βίλα Φαρνεζίνα είναι ένα  αναγεννησιακό μέγαρο  

που κατασκευάστηκε από τον τραπεζίτη Αγκοστίνο 

Κίτζι. Ο εσωτερικός ζωγραφικός διάκοσμος είναι έργο 

του Ραφαήλ και των μαθητών του και  συνδυάζει 

υψηλή τέχνη και μυστικισμό, αφού ο Κίτζι παρήγγειλε 

στον Ραφαήλ να αποτυπώσει στις οροφές του κτιρίου, 

το προσωπικό του ωροσκόπιο και σημαντικές στιγμές 

της ζωής του μέσω μυθολογικών προσωποποιήσεων 

και αλληγοριών. Ο Θρίαμβος της Γαλάτειας αλλά και η 

ρομαντική ιστορία της Ψυχής και του Έρωτα,  

αποτυπώθηκαν από τον Ραφαήλ με τέτοιο τρόπο, 

ώστε να αντανακλούν όχι μόνο της προσωπικότητα 

και το ταλέντο του μεγάλου ζωγράφου, αλλά και την ιδιοσυγκρασία του ιδιόρρυθμου 

Κίτζι.   

Φαγητό σε τυπική τρατορία στο γραφικό Τραστέβερε. 

Επόμενος σταθμός της βόλτας μας είναι η εντυπωσιακή  πλατεία πιάτσα Ντελά 

Ρεπούμπλικα, αλλά και η εκκλησία Σάντα Μαρία Ματζόρε, μία από τις παλιότερες της 

πόλης όπου φυλάσσεται κομμάτι από το ιερό λίκνο του Ιησού! 

Ελεύθερος χρόνος για ψώνια. 
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Σάββατο 17/2/2024:   

Επίσκεψη στο Εθνικό Ετρουσκικό Μουσείο (Βίλα Τζούλια) και στην Εθνική Πινακοθήκη 

Παλαιάς Τέχνης (Μέγαρο Μπαρμπερίνι - Ραφαήλ, Καραβάτζιο και Γκουίντο Ρένι), 

βόλτα στην πόλη (πλατεία πιάτσα Ντελ Πόπολο,  ρωμαϊκά μνημεία  ‘’ Βωμός της 

Ειρήνης ‘’ και Μαυσωλείο του Αυγούστου) 

Οι Ετρούσκοι, ο άγνωστος και μυστηριώδης  αυτός λαός που προηγείται των Ρωμαίων 

και ζει στην περιοχή της κεντρικής Ιταλίας, την Ετρουρία, αποτέλεσε το δημιουργό μιας 

σπάνιας τέχνης που μόνο στην Ιταλία μπορούμε να δούμε.  

Το Ετρουσκικό Μουσείο, που στεγάζεται στο αναγεννησιακό 

παλάτι Βίλα Τζούλια, φιλοξενεί τη μεγαλύτερη συλλογή στον 

κόσμο από τέχνεργα του μυστηριώδους και χαμένου αυτού 

πολιτισμού. Θα θαυμάσουμε τη μοναδική σαρκοφάγο των 

Συζύγων, τα αγάλματα από τερακότα των Ηρακλή, Απόλλωνα και 

Λητούς που κοσμούσαν την στέγη ναών, αλλά και τα σπάνιας 

ομορφιάς αττικά αγγεία που συνόδευαν τους Ετρούσκους 

νεκρούς  στην αιώνια ζωή τους και στην πορεία τους προς το 

επέκεινα. 

Συνεχίζουμε την περιήγησή φθάνοντας στην πλατεία πιάτσα Ντελ Πόπολο,  όπου θα  

απολαύσουμε τον καλύτερο καπουτσίνο της Ρώμης, σε ένα από τα ιστορικά καφέ της 

πλατείας, με θέα τον επιβλητικό αιγυπτιακό οβελίσκο που δεσπόζει στο κέντρο της. 

Συνεχίζουμε τη βόλτα και ο δρόμος θα μας βγάλει στο  Μαυσωλείο του Αυγούστου και  

στο Βωμό της Ειρήνης, οπού θα έχουμε την ευκαιρία να θαυμάσουμε, έστω και 

εξωτερικά, τα επιβλητικά ρωμαϊκά αυτά μνημεία που φανερώνουν  την ανυπέρβλητη 

τεχνογνωσία των προγόνων των σύγχρονων Ιταλών! 

Eπόμενος σταθμός μας είναι το παλάτι των 

Μπαρμπερίνι που σήμερα φιλοξενεί την Εθνική 

Πινακοθήκη Παλαιάς Τέχνης. Το κτίριο αποτελεί 

ένα συνδυασμό αναγεννησιακής έπαυλης και 

μεγάρου μπαρόκ ,δημιούργημα των Μπερνίνι, 

Μπορομίνι και Μαντέρνο. Θα εστιάσουμε το 

ενδιαφέρον μας στα έργα του Ραφαήλ, με την 

αινιγματική φιγούρα της Φουρνάρισσας, του 

Καραβάτζιο με το αριστουργηματικό έργο της 

τεχνικής του τενεμπρισμού Ιουδήθ και Ολοφέρνης, του Γκουίντο Ρένι, με την αθώα 

αλλά καταδικασμένη Βεατρίκη Τσέντσι κ.α. Επίσης θα θαυμάσουμε την  μπαρόκ 

οροφογραφία του Πιέτρο ντα Κόρτονα που κοσμεί την οροφή μιας γιγαντιαίας 

αίθουσας 400 τετραγωνικά μέτρα!! 

Ελεύθερος χρόνος για ψώνια, φαγητό, καφέ και παγωτό για τους λάτρεις του είδους 

στην πιο γνωστή τζελατερία της Ρώμης ‘’Giolitti’’. 
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Κυριακή 18/2/2024 :  

Εκδρομή στους μεσαιωνικούς οικισμούς  Μπανιορέτζιο και Βιτέρμπο – Επιστροφή 

Αθήνα 

Πρώτος μας σταθμός είναι η 

καστροπολιτεία του Μπανιορέτζιο ή 

αλλιώς η ‘’πόλη που πεθαίνει’’, αφού 

το ασβεστολιθικό υλικό του λόφου 

πάνω στον οποίο είναι χτισμένη είναι 

σαθρό και διαλύεται, με αποτέλεσμα 

να είναι καταδικασμένη να 

εξαφανιστεί με το πέρασμα του 

χρόνου. Πρόκειται για ένα 

μεσαιωνικό χωριό, χτισμένο πάνω σε 

ύψωμα, η πρόσβαση στο όποιο 

γίνεται μόνο μέσω μίας γέφυρας…το τοπίο είναι ονειρικό και η θέα κόβει την ανάσα. 

Στη συνέχεια θα επισκεφθούμε μία απ’ τις καλύτερα διατηρημένες μεσαιωνικές πόλεις 

της Ιταλίας, το Βιτέρμπο, την ‘’πόλη των Παπών’ όπως την ονομάζουν, λόγω της 

πολυετούς διαμονής σπουδαίων ποντίφικων  εκεί. Εντυπωσιάζουν τα τείχη μήκους 6 

χιλιομέτρων που οχύρωναν την πόλη τα οποία διατηρούνται σχεδόν ανέπαφα, οι ψηλοί 

πύργοι παρατήρησης, αλλά και τα  κομψά μέγαρα τοπικών αρχόντων. Εισερχόμενοι 

από την επιβλητική Πόρτα Φιορεντίνα (η είσοδος με κατεύθυνση προς τη Φλωρεντία), 

θα συναντήσουμε υπέροχες πλατείες με συντριβάνια λαξευμένα στον τοπικό γρανίτη 

και περνώντας από δαιδαλώδη λιθόστρωτα δρομάκια θα φθάσουμε στο παπικό 

παλάτι, μέρος που στιγματίστηκε από ιστορίες δολοπλοκιών και βίαιων συγκρούσεων.  

Σήμερα, πλέον αποτελεί ιδανικό σκηνικό για ταινίες και διαφημιστικά. Η επίσκεψή μας 

στο Βιτέρμπο θα αποτελέσει ένα ταξίδι στο μακρινό και σκοτεινό παρελθόν της Ιταλίας 

του Μεσαίωνα. 

Γεύμα σε εστιατόριο με τυπική κουζίνα της πόλης. 

Αναχώρηση για αεροδρόμιο και επιστροφή στην Αθήνα. 
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Αναλυτικά:  4 ΗΜΕΡΕΣ ΡΩΜΗ – ΒΙΤΕΜΠΡΟ - ΜΠΑΝΙΟΡΕΤΖΟ, 15 - 18/02/2024 

Διοργάνωση: ΙΝΤΕΡΙΤΑΛΙΑ – τουριστικό γραφείο εξειδικευμένο στην Ιταλία 

Περιλαμβάνονται: 

✓ Αεροπορικά εισιτήρια Αθήνα – Ρώμη με απευθείας πτήση ITA Aiways (με 1 

χειραποσκευή 8 κιλών, 1 τσάντα ώμου και 1 παραδοτέα βαλίτσα έως 23 κιλά 

ανά άτομο). 

✓ Μεταφορά αεροδρόμιο – ξενοδοχείο με 2ωρη πανοραμική περιήγηση κατά την 

άφιξη. 

✓ Διαμονή 3 βράδια σε ξενοδοχείο 4* κεντρικό / ROMANICO PALACE & SPA 4* 

(περιοχή Via Veneto). 

✓ Πρωινό σε μπουφέ (3). 

✓ Πούλμαν την ημέρα αναχώρησης για εκδρομή στους μεσαιωνικούς 

οικισμούς  Viterbo και Bagnoregio  και στη συνέχεια μεταφορά στο αεροδρόμιο 

(ενδεικτικά 09:30 – 19:30). 

✓ Ασφάλιση αστικής ευθύνης. 

✓ Ασφάλιση ταξιδιωτική/ covid 

✓ Τα πιο «φρέσκα» TIPS του προορισμού (αξιοθέατα, θεάματα, αγορές, παζάρια, 

τραττορίες, διασκέδαση). 

✓ Τηλέφωνο επικοινωνίας με το πρακτορείο ΙΝΤΕΡΙΤΑΛΙΑ σε 24ωρη βάση. 

✓ ΦΠΑ 

 

ΤΕΛΙΚΗ  τιμή κατ’ άτομο:  

Δίκλινο 705 + 165€ (φόροι αερ/μίων, ztl -είσοδοι στο κέντρο, πάρκινγκ, διόδια) 

Μονόκλινο 905€ + 165€ (φόροι αερ/μίων, ztl -είσοδοι στο κέντρο, πάρκινγκ, διόδια) 

– περιορισμένος αριθμός δωματίων 

Για κρατήσεις μετά τις 7.12.2023 το κόστος τροποποιείται βάσει τιμολογίου 

αεροπορικής εταιρίας. 

 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ITA AIRWAYS: Αθήνα – Ρώμη 12:40 – 13:50  &  Ρώμη – Αθήνα  21:50 – 00:45 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: ROMANICO PALACE & SPA 4* (περιοχή Via Veneto) 

Δεν περιλαμβάνονται: Κατ’ άτομο: O τοπικός δημοτικός φόρος 7,50€ την ημέρα ο 

οποίος καταβάλλεται αποκλειστικά στα ξενοδοχεία διαμονής, είσοδοι σε μουσεία. 
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✓ Για την κράτησή σας: 

1. Συμπληρώνετε την φόρμα συμμετοχής: https://bit.ly/Romi_ActionPlus 

2. Προκαταβολή στο ταξιδιωτικό γραφείο INTERITALIA TOURS 375€ κατ’ άτομο 

έως 07/12/2023  με το ονοματεπώνυμό σας και την ένδειξη: ACTION PLUS 

3. Εξόφληση έως 08/01/2024 (προσοχή!  θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας / 

ενδέχεται οι θέσεις να εξαντληθούν πριν από αυτή την ημερομηνία / φροντίστε για 

την έγκαιρη κράτηση!) 

4. Στέλνετε με e-mail στο πρακτορείο σκαναρισμένα τα ταξιδιωτικά σας έγγραφα 

(διαβατήρια με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ ή αστυνομικές ταυτότητες της 

τελευταίας 15ετίας) 

 

✓ Πολιτική ακύρωσης: 

07/12/23 – 15/12/23, ακυρωτικά 375€ κατ’ άτομο 

16/12/23 – 20/01/24, ακυρωτικά 435€ κατ’ άτομο 

21/01/24 – 15/02/24, ακυρωτικά 870€ κατ’ άτομο σε δίκλινο και 1.070€ κατ’ άτομο σε 

μονόκλινο 

 

✓ Τραπεζικοί λογαριασμοί INTERITALIA TOURS: 

EUROBANK: GR4602600350000190200624262       

ALPHA BANK: GR1001403480348002002000191    

ΕΘΝΙΚΗ: GR8701103740000037440432864 

ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ: INTERITALIA TOURS/ ΠΑΥΛΙΝΑ ΒΕΡΟΝΙΚΗ 

 

✓ Επικοινωνία: 

Για ό,τι αφορά τις δραστηριότητές μας στην Ρώμη επικοινωνείτε μαζί μας στο 210 

3230102 / info@action-plus.gr 

Για ό,τι αφορά αεροπορικές μετακινήσεις / ξενοδοχείο επικοινωνείτε με το 

ταξιδιωτικό γραφείο: 

 

INTERITALIA TOURS 

Tour Operators in Italy 

Afroditis 10, Palaio Faliro 

17561, Αthens, Greece 

Tel : +30 211 2679436 

Mail : info@interitalia.gr 

Website : www.interitalia.gr 

Licence No: 0261E70000787700 

 

https://bit.ly/Romi_ActionPlus
mailto:info@action-plus.gr
mailto:info@interitalia.gr
http://www.interitalia.gr/

